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Обобщённые материалы опроса родителей (законных представителей) о 

необходимости изменения графика работы образовательных 

организаций, реализующих программы дошкольного образования, с 

учетом режима трудовой деятельности родителей детей          

дошкольного возраста 

 
 

 

Количество образовательных организаций, реализующих программу дошкольного 

образования в режиме полного дня, __17__ ед. 

 

Из них, с режимом работы 

с 7.00 до 19.00 ______ ед. 

с 7.30 до 18.00______ ед. 

с 7.30 до 17.30______ед. 

другое (указать)__с 7:30 до 16:30 – 9 ед.; с 7:30 до 17:30 – 7 ед.; с 8:00 до 17:00 – 1 ед. 

 

Количество образовательных организаций, реализующих программу дошкольного 

образования в режиме полного дня, в которых имеется «дежурная группа» ______ 

ед. , в том числе: 
 

на бесплатной основе____0___ 

на платной основе_____0____ 
 

Режим работы «дежурной группы» 

______-________ (указать) 

 

Число родителей детей от 1,5 до 3 лет, принявших участие в опросе ____42____ чел. 

 
 

Вопрос  Да  

(чел.) 

Нет  

(чел.) 

Ознакомлены ли родители (законные 

представители) с режимом работы 

образовательной организации 
42 0 

Вопрос  Да 

(чел.) 

Нет 

(чел.) 

Устраивает ли родителей (законных 

представителей) режим работы 

образовательной организации в настоящее 

время 

42 0 



Вопрос  Варианты ответа Количество 

человек 

В какое время родителям (законным 

представителям) удобно приводить ребенка 

в детский сад 

с 6.00 до 7.00  

с 7.00 до 7.15 1 

с 7.15 до 7.30  

с 7.30 до 7.45 15 

с 7.45 до 8.00 12 

с 8.00 до 8.30 11 

с 8.30 до 9.00 3 

Вопрос  Варианты ответа Количество 

человек 

В какое время родителям (законным 

представителям) удобно забирать ребенка из 

детского сада 

с 16.00 до 16.30 25 

с 16.30 до 17.00 9 

с 17.00 до 17.30 7 

с 17.30 до 18.00  

с 18.00 до 18.30 1 

с 18.30 до 19.00  

с 19.00 до 19.30  

с 19.30 до 20.00  

с 20.00 до 21.00  

Вопрос  Варианты ответа Количество 

человек 

Какой вариант решения вопроса устроил бы 

родителей (законных представителей) 

увеличение режима 

работы ДОО в 

утренние часы 
0 

увеличение режима 

работы ДОО в 

вечерние часы 
0 

предоставление 

платной услуги в 

утреннее и/или 

вечернее время 

«Дежурная группа» 

0 

 

 

 

Число родителей детей от 3 до 7 лет, принявших участие в опросе ___76___чел. 
 

 

 

Вопрос  Да  

(чел.) 

Нет  

(чел.) 

Ознакомлены ли родители (законные 

представители) с режимом работы 

образовательной организации 
76 0 

Вопрос  Да 

(чел.) 

Нет 

(чел.) 

Устраивает ли родителей (законных 

представителей) режим работы 

образовательной организации в настоящее 

время 

73 3 

Вопрос  Варианты ответа Количество 

человек 

В какое время родителям (законным 

представителям) удобно приводить ребенка 

с 6.00 до 7.00  

с 7.00 до 7.15 2 



в детский сад с 7.15 до 7.30 3 

с 7.30 до 7.45 29 

с 7.45 до 8.00 22 

с 8.00 до 8.30 16 

с 8.30 до 9.00 4 

Вопрос  Варианты ответа Количество 

человек 

В какое время родителям (законным 

представителям) удобно забирать ребенка из 

детского сада 

с 16.00 до 16.30 31 

с 16.30 до 17.00 25 

с 17.00 до 17.30 20 

с 17.30 до 18.00  

с 18.00 до 18.30  

с 18.30 до 19.00  

с 19.00 до 19.30  

с 19.30 до 20.00  

с 20.00 до 21.00  

Вопрос  Варианты ответа Количество 

человек 

Какой вариант решения вопроса устроил бы 

родителей (законных представителей) 

увеличение режима 

работы ДОО в 

утренние часы 
0 

увеличение режима 

работы ДОО в 

вечерние часы 
0 

предоставление 

платной услуги в 

утреннее и/или 

вечернее время 

«Дежурная группа» 

3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


